练习一

1、 0、1、8、81、（ ）

A、216           B、1024           C、15625         D、121

答案B,0零次方，1的一次方，2的三次方，3的四次方，4的五次方。

2、 1、3、3、5、7、（ ）

A、9             B、13             C、11                D、8

答案A,分组，都差2.
3、 33、36、40、45、48、52、（ ）

A、66           B、57              C、73                D、72

答案B：两两做差，3,，4,5循环数列。
4、 3、4、6、10、18、（ ）

A、17          B、30               C、34                D、40

答案：C，两两做差等比数列。
5、1/3 、2/9、6/27、24/81、（ ）

A、30/81       B、60/243            C、120/243       D、41/81

答案：C，分子是等比，分母是平方数。

练习二

1．21，32，53，85，138，（  ）

A．148   B．216   C．223   D．254

解析：C，递推和
2．2，4，7，12，19，（  ）

A．28     B．30   C．34    D．56

解析：两两做差，质数数列
3．1，2，9，121，（  ）

A．251    B．6900   C．16900    D．960

   解析：  C：前两项之和的平方

4．1，0，7，22，（  ）

A．45     B．54      C．72      D．86

解析：两两做差，A
5．2，5，9，19，37，（  ）

A．59     B．64      C．72     D．75

解析：C，前项的2倍+—1；5=2*2+1；9=5*2-1；19=9*2+1……
练习三

(1).  6 ,  36,  9,  63,  10 ,（  ）

A. 78       B.  80       C.  86     D.  96

答案B，分组

(2)． 1，5，16，27，（  ）

A．16      B．36     C．81     D．243

答案A，6的零次方，5的一次方，4的两次方，3的三次方
(3)． 8，17，24，37，（  ）

A．64     B．42     C．52     D．48

答案：D  3平方-1；4平方+1；5平方-1……

(4)． 3，2，11，14，27，（  ）

A．32     B．34      C．36     D．40

答案：B，先求和，在做差

(5)． 3，5，11，21，43，（  ）

A．60     B．68      C．75     D．85

答案D，求和为等比数列

练习四

26．3，5，10，18，29，（  ）

A．43      B．47     C．58    D．65

27．12，18，30，42，66，（  ）

A．78      B．108    C．138   D．152

28．1，1，3，5，11，21，（  ）

A．32      B．38     C．40     D．43

29．－16，8，4，6，（  ），

A．15      B．30     C．45      D．60

30．3，7，8，2，－12，－28，（  ）

A．32      B．16      C．－16   D．－32

26．【解析】A。二级等差数列。
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27．【解析】A。每一项都是6的倍数，依次是6×2、6×3、6×5、6×7、6×11，（6×13），其中2，3，5，7，11，13是连续质数，因此A项当选。

28．【解析】D。方法一，第一项×2＋第二项＝第三项，依此规律，11×2＋21＝（43）。

方法二，相邻两项之和是公比为2的等比数列。
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29．【解析】A。等比数列变式。
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30．【解析】D。（第二项—第一项）×2＝第三项，依此类推，（7－3）×2＝8，（8－7）×2＝2，（2－8）×2＝－12，（－12－2）×2＝－28，[－28－（－12）]×2＝－32，因此D项当选。

练习五
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，（  ）分母是2倍，分子等差，
   A  9/32        B   8/64      C  7 /32      D   7/64

2、1，3，4，7，11，（ ）

A．14         B．16         C．18         D．20

分析：本题考察加法规律。仔细观察可知前两项的和等于第三项。所以空格处的值应等于7加上11，所以答案为C。
3、  1，1，2，6，（）

    A21         B22         C23         D24

分析：本题考察除法规律。仔细观察可知相邻两项中后项除以前项的商分别为1，2，3；所以，第五项除以第四项的商应为4；所以答案为D。

 1，2，3，7，46，（ ）

    A2109        B1289        C322        D147

分析：本题实际上不难，但是其规律很不容易被发现。以三项为一组进行分析观察可知：3=22—1；7=32—2；46=72—3。由此可知括号中应填的数字为462—7=2109。通过本题，我们应知道，有时仅仅分析两项数字是很难找出规律的，所以要以三个数字为一组进行分析。

47 , 56，62, 66, （ ）两两做差

   A68        B 69，     C70        D72
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